

РИОПАН

быстро облегчает изжогу

По данным ВОЗ, от изжоги страдает примерно каждый пятый человек. Все мы хотя бы раз в жизни испытывали это неприятное ощущение. Как правило, изжога является реакцией организма на некачественную, обильную либо же слишком грубую, жирную, жареную пищу и может сопровождаться тошнотой, метеоризмом, отрыжкой, горьким или кислым привкусом во рту. Изжогу вызывает соляная кислота, содержащаяся в желудочном соке в высокой концентрации, который, попадая в пищевод, повреждает его слизистую оболочку. Неприятный горький привкус желудочного сока может стать причиной повторного рефлюкса (заброса кислого желудочного содержимого в пищевод), поэтому изжогу ни в коем случае нельзя терпеть

НЕПРИЯТНЫЙ СИМПТОМ

Изжога часто наблюдается у пациентов с повышенной выработкой соляной кислоты, чему способствуют некоторые пищевые продукты, алкоголь, курение, сильные эмоции или состояние хронического стресса. Попадая в пищевод, желудочное содержимое (соляная кислота и пищеварительные ферменты) раздражает его чувствительную слизистую оболочку, что проявляется изжогой, отрыжкой кислым, иногда болью и приводит к развитию воспаления.

Изжога может проявляться самостоятельно либо быть симптомом различных заболеваний желудочно-кишечного тракта (гастроэзофагеальная рефлюксная болезнь, эзофагит, язвенная болезнь, гиперацидный гастрит).

Даже эпизодическая изжога вносит существенный дискомфорт в нашу повседневную жизнь, мешая работать, общаться с близкими, высыпаться. Очевидно, что человек, страдающий ею, нуждается в быстром избавлении от неприятных симптомов и возвращении к полноценной жизни. При этом лечение должно быть эффективным и безопасным.

НА ПЕРЕДОВОЙ ЛИНИИ — АНТАЦИДЫ

По данным многочисленных клинических исследований, одним из наиболее эффективных методов лечения изжоги является применение антацидов. Представители этой группы препаратов помогают быстро устранить изжогу, уменьшая кислотность содержимого желудка и двенадцатиперстной кишки за счет прямого химического взаимодействия.

Кроме того, большинство антацидов обладают обволакивающим свойством — образуют равномерный защитный слой, который не позволяет желудочному соку воздействовать на слизистую оболочку желудка. Дополнительным преимуществом антацидов является возможность их приема «по требованию».

РИОПАН — ЗОНА КОМФОРТА ДЛЯ ЖЕЛУДКА

Риопан — оригинальный антацид, который производит компания «Никомед» (Германия). За время своего присутствия на рынке (а это более чем 100 лет) компания убедительно доказала, что ее препараты отличает истинно немецкое качество, подразумевающее высокую эффективность, надежность и безопасность.

Действующим веществом препарата Риопан является магалдрат (комплекс гидратов гидроксидов магния и алюминия). Магалдрат присутствует на мировом рынке более 50 лет. В настоящее время Риопан зарегистрирован в 16 странах мира. Ему доверяют врачи и пациенты Австрии, Бельгии, Франции, Германии, Греции, Италии,

Люксембурга, Португалии, Испании, Швейцарии и других стран. Сегодня Риопан появился на рынке Украины.

Решетчатая структура молекулы магалдрата позволяет быстро нейтрализовать кислоту и поддерживать pH желудочного сока в пределах 3–5 ед., то есть в зоне оптимального комфорта, сохраняя все функции желудка и не нарушая процесса пищеварения.

Известно, что изжога и боль возникают при забросе кислого содержимого с pH ниже 3 ед., причем значения pH выше 5 ед. приводят к развитию повторной изжоги и нарушению пищеварения. Отличительная особенность препарата Риопан состоит в его буферном свойстве. После применения препарата Риопан уровень pH не будет превышать 5 ед. (так как препарат действует только в кислой среде). «Неиспользованное» количество препарата Риопан образует пленку на слизистой оболочке желудка и остается на ней некоторое время как запас до выработки новой порции кислоты, которую быстро нейтрализует.

ПРЕИМУЩЕСТВА ОЧЕВИДНЫ!

Риопан применяют для быстрого устранения изжоги, а также для симптоматического лечения пептических язв желудка, двенадцатиперстной кишки и кислотозависимых заболеваний.

Среди очевидных преимуществ препарата Риопан:

- немецкое качество
- доступная цена
- быстрое начало действия (через 2–3 минуты после приема)

Именно поэтому Риопан не вызывает повторных эпизодов изжоги и не нарушает процесс пищеварения.

Риопан эффективно предотвращает изжогу и возвращает желудок к нормальной работе, защищая и восстанавливая его слизистую оболочку. При этом буферные свойства позволяют препарату действовать длительно, в течение 3–5 часов. Дополнительным преимуществом для пациентов является широкая линейка (таблетки и саше) с приятным ароматом карамели.

Рекомендуя Риопан, вы дарите пациентам возможность полноценно работать и отдыхать без изжоги!